

1		A								
2		N								
3		Θ								
4		P								
5		Ω								
6		Π								
7		I								
8		N								
9		A								
10										
11		Δ								
12		I								
13		K								
14		A								
15		I								
16		Ω								
17		M								
18		A								
19		T								
20		A								

1	Κάθε άνθρωπος έχει δικαίωμα στην ..., δηλαδή να ζει χωρίς κινδύνους από επιθέσεις, ατυχήματα και άλλα.
2	Κάθε άνθρωπος έχει το δικαίωμα να έχει ένα νομικό δεσμό με το κράτος και την πολιτεία στην οποία ανήκει. Κανείς δεν μπορεί να του τη στερήσει ή να του την αλλάξει αυθαίρετα.
3	Κάθε άτομο έχει την ελευθερία στη ..., δηλαδή να πιστεύει σε όποιον Θεό θέλει
4	Όλοι οι άνθρωποι γεννήθηκαν ... και ίσοι ανεξάρτητα από τη φυλή, τη γλώσσα, το φύλο, τη θρησκεία, τις πολιτικές ή κοινωνικές πεποιθήσεις.
5	Κάθε άνθρωπος έχει δικαίωμα στην υγεία και τη ... που αποτελούν τα ύψιστα αγαθά.
6	Κάθε άτομο, ως μέλος της κοινωνίας, έχει δικαίωμα στην κοινωνική ..., δηλαδή στην απομάκρυνση από κάθε κίνδυνο
7	Όλοι είναι ... απέναντι στον νόμο και έχουν δικαίωμα να προστατεύονται εξίσου από τον νόμο, χωρίς καμία απολύτως διάκριση.
8	Όλοι έχουν δικαίωμα στην ξεκούραση και τον ελεύθερο χρόνο
9	Όλοι έχουν δικαίωμα να εκδικάζεται η υπόθεση τους από τα δικαστήρια με δίκαιο και αντικειμενικό τρόπο χωρίς να επηρεάζεται από άλλους.
10	
11	Όλοι έχουν δικαίωμα σε αμερόληπτη εφαρμογή και τήρηση των νόμων
12	Όλοι έχουν δικαίωμα στη παιδεία, η οποία πρέπει να παρέχεται δωρεάν στη στοιχειώδη και βασική βαθμίδα.
13	Καθένας έχει το δικαίωμα στην ελευθερία της γνώμης και της ...
14	Όλοι, χωρίς καμία διάκριση, έχουν το δικαίωμα ίσης αμοιβής για ίση ...
15	Ο άνδρας και η γυναίκα, χωρίς κανέναν περιορισμό εξαιτίας της φυλής, της εθνικότητας ή της θρησκείας, έχουν το δικαίωμα να παντρεύονται και να δημιουργούν ...
16	Όλο οι άνθρωποι έχουν δικαίωμα να πληροφορούνται με ακρίβεια για τις ειδήσεις
17	Κάθε άτομο έχει το δικαίωμα στην τροφή, στον ρουχισμό, στην ιατρική φροντίδα, ώστε να εξασφαλίσει στον εαυτό του και την οικογένειά του ...
18	Κάθε άτομο που καταδιώκεται έχει δικαίωμα να ζητήσει βοήθεια από άλλες χώρες
19	Κανείς δεν επιτρέπεται να υποστεί αυθαίρετες επεμβάσεις στην ιδιωτική του ζωή
20	Κάθε άνθρωπος έχει δικαίωμα στην καλή ..., παρέχοντας του ιατρική περίθαλψη